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Nachfrage- oder Angebotsschock (D114d) 

 Die Ausgangslage zeigt sich wie folgt: 

Aggregierte Nachfrage (AD) 

Aggregiertes Angebot (AS) 

Reales Bruttoinlandprodukt 
(rBIP) 

Preisniveau (PN) 

Nun sinken die Energiekosten stark, was die Produktion 
günstiger macht. 
 Wie wirkt sich diese geänderte Energiesituation auf

die Ausgangslage aus?
 Welche Folgen sind bezüglich Preisniveau und

realem Bruttoinlandprodukt zu beobachten?

zur Lösung; hier anklicken! 

https://www.RMoser.ch/downloads/LD114d.pdf

